Барьер 1. Загадки
1.
Четыре четырки, две растопырки, седьмой вер​тун, а сам ворчун.  
2.
У красной девицы было 52 рубашки, 72 сара​фана.
3.
40 000 мужиков строят избу без углов.
4.
Стоит козлик на четырех ножках, он дышит и пышет, а души в нем нет.

5.
Под порожком катаются два горошка.
6.
На одной яме 100 ям с ямкой.
7.
Много рук, а нога одна.
8.
Кто ест сено тремя зубами?
9.
Не пахарь, не кузнец, не плотник, а первый на селе работник.
10.Чем больше из меня берут, тем больше станов​люсь.
11.
Два брата родных: одного всякий видит, да не слышит, другого все слышат, да не видят.
12.
Два брюшка, четыре ушка.
13.
Один костер весь мир греет.
14.
Одно ухо, нос крючком, носит шапку тюричком.
15.Два конца, два кольца, на середине гвоздик и концы врозь.
16.
Дом - не дом, сто жильцов в нем.
   17.
Два братца в воду глядятся, а вовек не сой​дутся.
18.
Зубов много, а ничего не ест.
     19.
Зверек с вершок, а хвост - семь верст.
20.
Двое убегают, двое догоняют, отдыхают вместе.
21.
Семьдесят одежек, все без застежек. Не шит, не кроен, а весь в рубцах.
22.У двоих матерей по пять сыновей, у всех одно имя.
23.
Четыре брата под одной шапкой стоят.
24.
Стоит баба поперек, одна рука в избе – другая на дворе.  
25.
Две головы, четыре уха, две спины, два брю​ха, шесть ног и один хвост.
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